
Referat fra generalforsamling i ejerlavet Hvidkildehusene, 24. september 2018 

 

1. Valg af dirigent og referent  

Bestyrelsen foreslog Vita Ditzel som dirigent for generalforsamlingen. 

Generalforsamlingen tiltrådte forslaget.  

 

Bestyrelsen foreslog Esben Mortensen som referent for generalforsamlingen. 

Generalforsamlingen tiltrådte forslaget.   

 

Dirigenten indledte med at konstatere, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt i 

det den blev indkaldt 14 dage før mødedagen samt at generalforsamlingen var 

beslutningsdygtig jf. ejerlavets vedtægter.  

  

2. Bestyrelsens beretning 

Formanden for generalforsamlingen Anne Fausbøll aflagde beretning for foreningens 

virke det forgangne år.  

 

Parkering og trafik på Hvidkildevej 

Københavns komune har givet endeligt afslag på parkering i forhaverne. 

Fra sædvanligvis velunderrettet kilde har jeg fået at vide, at vi vil få p-zone på 

Hvidkildevej, hvilket nok til dels vil løse parkeringsproblemerne på vejen. Mere om 

dette under pkt. 8 på dagsordenen. 

Der er desværre ikke sket så meget i forbindelse med at løse trafikproblemet på 

vejen. 

 

Hjemmesiden 

I forbindelse med den nye hjemmeside har bestyrelsen fået et lille kursus, men der 

mangler nogle opdateringer, som jeg forventer, at bestyrelsen snarest vil tage sig af. 

Det tager lidt tid at vænne sig til noget nyt, og vi skal lære at bruge den optimalt. Vi 

vil meget gerne høre, om I bruger hjemmesiden, og om I har nogle bemærkninger til 

den. 

 

Radonundersøgelse 

På baggrund af en henvendelse fra Københavns kommune skrev vi ud til beboerne 

om evt. at få foretaget en radonundersøgelse. Vi har ikke modtaget mange 

tilbagemeldinger, men det ser ud som om, nogle enkelte huse har et lettere forhøjet 

tal, mens andre er ok. 

 

Busforbindelser 

I forbindelse med åbningen af den nye metrolinie i 2019 mister vi linie 250S, og linie 

12 vil ikke mere køre ind til byen, men dreje af og køre til Nørrebro, hvorfra man kan 

tage metroen ind til hovedbanen.  

 



Fester 

Da der ikke var nok, der meldte sig til et festudvalg, besluttede vi at droppe 

sommerfesten i år og til gengæld holde en stor fest til vores 90 års fødselsdag til 

næste år. 

 

BBR 

Der har været tvivl, om redskabsskure o.lign. skal anmeldes til BBR. Det skal de ikke, 

hvis de er under 10 kvm., og vi må jo kun have skure på 3 kvm. Det er den enkelte 

kommunalbestyrelse, der bestemmer, om skure o.lign. skal indberettes. Jeg har 

kontaktet Københavns kommune, og de forlanger ikke indberetning.  

 

Persondataforordningen GDPR 

Blev drøftet på et bestyrelsesmøde. Bestyrelsen opbevarer navn, adresse, 

mailadresse og tlf.nr. på medlemmerne digitalt og mener, at vi overholder 

bestemmelserne. 

 

Bagstien 

Som sædvanlig skal jeg minde om, at man rydder op på bagstien og får klippet en 

evt. hæk eller træer. Genboerne i Grøndalsvænge skal selv klippe deres hæk ud mod 

bagstien, men vi skal rydde stien op til hegnet eller hækken. 

Dn 5. nov. havde vi brøndrensedag, og igen var der nogle haver, vi ikke kunne 

komme ind i. 

 

Copenhagen Historic Grand Prix 

I år fik vi alle gratis billetter til eventet. Som sædvanlig måtte vi finde os i støj og 

luftforurening. Mere om dette under pkt. 7. 

 

Affaldsbeholdere 

Der er kommet flere klager over affaldsbeholdere, der permanent står på fortovet. 

De pynter ikke og her i sommer har der også været lugtgener. Det er ikke tilladt at 

have beholderne stående på fortovet. 

 

Under debatten blev der blev redegjort for problemstillingerne vedrørende 

affaldsbeholderne. Der blev henstillet til, at ejerlavet udviser rummelige overfor 

hinanden, men også, at hver grundejer følger kommunens regler. 

 

Det blev konstateret, at kun anliggender som er inden for ejerlavets vedtægter kan 

behandles på generalforsamlingen. Anliggender vedrørende affaldsspande henfalder 

ikke herunder. 

 

Københavns kommunes ressource- og affaldsplan 2024 

Det blev berettet, at planen er i høring frem til 30. september 2018. Bidrag kan 

fremsendes på https://blivhoert.kk.dk/hoering/udkast-til-ressource-og-affaldsplan-

2024. 



 

Københavns kommunes ressource- og affaldsplan 2024 

Planen er for hele København og er i høring frem til 30. september 2018. Man kan gå 

ind på blivhoert.kk.dk og læse affaldsplanen og komme med evt. kommentarer. 

Vanløse har fået en byttestation på Helga Larsens Plads på Jydeholmen. Her kan man 

komme af med tøj, bøger og mindre effekter,og selv tage noget, man kan bruge. 

 

Postnummer 

Vanløse lokaludvalg og Grøndal lokalråd har i mange år arbejdet på at få indført 

fælles postnummer 2720 i Vanløse. Det har været op ad bakke, men for et stykke tid 

siden har lokaludvalget igen sendt en forespørgsel til PostNord med kopi til 

Borgerrepræsentationen. Der er endnu ikke kommet svar.  

Jeg vil gerne opfordre til, at man tilmelder sig lokaludvalgets borgerpanel.  Kan findes 

på lokaludvalgets hjemmeside: www.vanloeselokaludvalg.kk.dk. Borgerpanelet kan 

f.eks. bruges til at spørge om borgernes holdning til netop postnummer, men der er 

for få tilmeldte i Grøndal, til at det giver mening at bruge det på dette spørgsmål. 

 

Generalforsamlingen vedtog beretningen enstemmigt.  

 

3. Aflæggelse af regnskab for 2017 – 2018 

Generalforsamlingen godkendte regnskabet.  

 

4. Vedtagelse af budget og fastlæggelse af kontingent for 2018 – 2019 

Budget for 2019 blev fremlagt. Herunder forslag om afsættelse af ramme til 

tinglysning af vedtægter, forslag om afsættelse af 20.000 kr. til ejerlavets 90-års 

fødselsdag samt en kontingentforøgelse til 500 kr. Forslaget blev vedtaget.   

 

5. 90-års fødselsdag, 21. september 2019 

Formanden præsenterede forslaget om, at der afholdes en 90-års fødselsdag og at 

der i den forbindelse nedsættes et festudvalg. Generalforsamlingen støttede op om 

forslaget og nedsatte et festudvalg bestående af: Casper, nr. 53; Esben, nr. 125; 

Helle, nr. 61; Anne, nr. 107 og Birgit nr. 93.   

 

6. Brøndrensedag  

Brøndrensedagen afholdes den 11. november 2018 kl. 10.00. Der vil i forbindelse 

med dagen blive serveret en lille forfriskning ved fremmøde ved nr. 125.  

 

7. Copenhagen Historic grandprix 

Anne Fausbøll orienterede om kontakten til Copenhagen Historic Grandprix.   

 

Der blev orienteret om, at der i forbindelse med grandprix afholdtes cykelløb for 

licenryttere. Det fandt sted efter tidtagningen om fredagen.  

 



Der blev fra generalforsamlingen henstillet til, at der etableres et bedre samarbejde 

mellem Hvidkildehusene og Copenhagen Historic Grandprix. Formanden opfordrede 

til, at man kan henvende sig til hende, hvis man har spørgsmål eller klager, som skal 

videreformidles til Copenhagen Historic Grandprix. 

 

8. P-zone 

Anne Fausbøll orienterede om, at der formentlig etableres p-zone i hele 

grøndalsområdet afgrænset ved ring 2. Efter sigende skulle der blive tale om 3 timers 

parkering fra 8-19 med tildeling af gratis licens til alle beboere over 18 år, som har et 

indregistreret køretøj. Det var forventningen, at der bliver meldt yderligere ud fra 

Kommunen i april 2019. 

 

9. Indkomne forslag 

Der er ikke indkommet forslag til generalforsamlingen.   

 

10. Valg af bestyrelsen – alle bestyrelsesmedlemmer er på valg 

Anders Scharling meddelte, at han ikke ønskede genvalg til bestyrelsen.  

 

Lone Willumsen, Anne Fausbøll, Erik Bildt Vandborg, Jens Christian Grundtoft og 

Esben Mortensen stillede sig til rådighed for valg og genvalg til bestyrelsen. Rasmus 

Juvik stillede sig til rådighed for genvalg som suppleant for bestyrelsen.  

 

Bestyrelsen blev valgt i overensstemmelse med ovenstående.  

 

11. Valg af revisor  

Lars Laursen blev valgt som revisor for ejerlavet.  

 

12. Eventuelt 

Der blev stillet spørgsmål om hvorfor man ønsker postnummer sammen med 

Vanløse. Det blev fra formanden svaret, at der er mange opfattelser heraf og at der 

gennem mange år har været et ønske om, at blive tættere tilknyttet Vanløse 

identitetsmæssigt. Mange er slet ikke klar over, at de bor i Vanløse og ikke i Nordvest 

 

Der var ikke yderligere under eventuelt.  

 

 

24.09.2018, kl. 20.50 

Esben Mortensen, referent  


